TAEH A’
ENOTHTA: APIOGMOI-AAT'EBPIKEX ITAPAYXTAXEIX.

1. Zvuminpoote ta keva: (B:1)

(0 I elva pa 166TNTO TOL TEPLEYEL TOLAGYIOTOV L
peTaPAnT.

(B) H mapdotaon mov meptroppdvel mpdéelg pe aptfuote kot petafAntég

OVOUACETOL «o'vvveneenne

2. Avo X givou meptttoc uoikoc apBudg tote: (B:2)

(a) O emduevog ApTIOg PLGIKOS aPBdS tvan :

A:x-1 B:x+1 I x-2 A: X+2
(B) O endpevog mep1tTog LOIKOS PGS etvat:

A: X+2 B: x-2 I x+1 A x-1
(v) O mponyoduevog mep1ttdg puotkds aplBuog elvat:
A: x-1 B: x+1 I x-2 A: X+2
(0) O mponyovueVog GpTIOG PLGIKOG aP1OUOG Elvar :

A: x+2 B: x-2 I x+1 A:x-1

3. No yapoaktnpicete ZQETO 11 AAOOX 11¢ 10 KAT® EVEPYELES O OTOTES
dttnpovv o wotnta: (B:2)

(a) ITpocBétm 3 010 A" pérog Ko apatpd 3 amd 1o B péhog g 1odtntoc.
YOYTO /AABGOX
(B) MoAramAacidlom pe 2 10 A” pérog kot dtoupd pe 2 1o B pérog g
160TNTOG. YOYTO /AABGOX
(v) Awopd pe 2 kot ta 600 péEAN g 106t TOG -
YOYTO /AAGOX
(0) Aparp®d 111 amd to A" pérog kot agap® 11 and to B” péhog g
160TNT0G. YOYTO /AABGOX

4. No ¥pMOCOTOUCETE TIG WOIOTNTEG TOV IGOTHTMOV Y10 VO, COUTANPMOCETE TO
KEVA TIC T0 KAT® 160dVVapieg 0oV «, B, 7, x,v,w € N : (B:3)

(0) f-5=a-5F=......

B) y+5=0+7T< =i
(y) =12 a=....

O py+T=0+Tw=......

() 2y+5=14+5 y=.........
(01) 20+3=6py +3 S w=...cc0.......



5. Na ypayete T1g M0 KAT® aAYEPPIKEG TAPAGTACELS GTNV TLO ATAT, LOPPY| TOVG :
(B:2)

() y+y+yty=
B) Sp+28-p=
(y) 3a+7+4a-1=
®) 5(x-2)=

6. Av o =4 xou f =2 vo vrohoyicete TV TN TV TapocTdoewy : (B:2)

(@) 2f-a=
B) af-3f+a=
@) (a+B)+(a-p)=

7. No Moete 116 e€lodoelg : (B:4)

() 17+ y =32 (B) 39-a =15 (y) 3x=27
S) a+7=8 (e) 3y +1)=15 (o7)
33+(y-1)=3

8. Noa Aoete ta o kT tpoPAnuoata pe ™ ypnon EEIZQEHE . (B:4)

(o) O Zravpog gtvor Katd 6 ypoévia mo pikpog and tov Kootag . Av 1o
dBpotopa Tov nAkidv Toug eivar 40 ypdvia, va Bpeite mowa eivor ) nAcio Tov
KaBevog.

(B) Ze éva yopvaoio €xer 430 pabntég .H B” 1480 £xet duthdoiovg pobntég
and ™ I tdEn xoun A’ 16&n 30 meprocdtepovg and ™ B téén . [Técovg
poontég Exet n kdbe TaEN;

BONUS: AV y + @ =35kat ¥ + @ =15, va vroroyiocete T T g mopdotaong
A=y+y+20



ENOTHTA: AYAAMEIX

1. Na BaAete V oTIG 0pBEG Kal y OTIC AavBaopéveg 100TNTEG : (B:10)

2. Na utrohoyioete Tig duvapeig : (B:12)
2% = 5% = 7% = 8° = 13 = 3% =
5% = 2% = 103 = 26 = 10 = 0t =

3. Na Tommo0etioeTe Ta KATAAANAQ CUPPBOAD < ,=,>, WOTE VA TTPOKUTITOUV
aAnBeig oxéosig : (B:8)

4. Na Kavete TIg TTpageig: (B:11)

(@) 2*+3%2-5-110=

(B) 3-52-2*+10' =

(v) (13-8)2— (7-5)*=

®) (42-7)+3—-(9-8)°=

() (11—-7)° +4+72-8-05+1%2 =

5. Av y =5 Kal y =2 va UTTOAOYIOETE TNV ApIBUNTIKA TIKA TNG TTAPAOTOONG:
(B:5)

A=2.4"-24:v°+7(y -v)°

6. (A) Na yetatpéypete Tov ap1Bu6 135 Tou dekadikou CUCTANATOG, OTO
duadikd ouoTnua apiBunong.(B:2)

(B) Na petarpéyete Tov apiOud 101111 Tou duadikol CUCTHPATOG OTO
0ekadIkO cuoTnua apibunong.(B:2)



ENOTHTA: AIAIPETOTHTA

1. Na ouptAnpwoere 2Q3TO / AAGOZ oTig 1o KaTw TrpoTdocig: (B:10)

(a) Auvo apiBpoi TTou £xouv M.K.A. 10 1 AéyovTal TTPWTOI PETALU TOUG. ......

(B) To yivépevo dUO TTPWTWYV APIBUWYV Eival TIPWTOG. ...............

(y) To E.K.I. duo TpwTwv apiBuwy gival ico Pe TO YIVOPEVO TwWV apIBuwyV
(o (U {01V A

(©) Agv uttapxel APTIOG TTPWTOG APIOPOG ..evvveene

(€) To dBpolopa dUo CUVOETWY APIBPWY gival OUVOETOG. .............

2. O1 o kaTw apiBpoi eivar SiaipeToi pe: (BaAte v 610U 10XUEl) (B:20)

ApIOuOS

2

3

4

5

9

25

10

100

87

40

6300

9075

1692

3. Na BdaAete o€ KUKAO TOUG TTPWTOUG apiBuoug: (B:5)

2 ,16 ,7 ,25,26,41,19,49 ,54 , 11, 34, 55.

4. Na €E€TAOETE TTOIEG ATTO TIG TTAPAKATW I00TNTEG EKPPALOUV <EUKAEgidEIO

diaipeon (E.A.)>. Ztnv TTepiTrTwon 1mou €xoupe E.A. va TTpoadiopiceTe TO
dlaipeTéo (A), To diaipéTn (B), To TTNAIKO (TT) KaI TO UTTOAOITTO (V).
AikaiohoyAoTe ekei TTou dev €xoupe E.A. (B:15)

(a) 34=4.7+6 (B) 43=5.8+3 (y) 39=3.9+12
. Na cuPTTANPWOETE T TETPAYWVAKIA PE TOUG KATAAANAOUG povown@Iioug
apIBuoUGg WOTE va 1IoXUoUV Ta TTI0 KATW : (B:10)

(a) o apiBudg 74 va dlaipeital Ye 10 6.

(B) o apiBuog 52 6 va diaipeital e 10 9 Kai 10 4.

(y) oapiBuog 379 va dlaipeital ye 1o 2 Kai 5.

(®) o apiBudg 6 8 va dlaipeital ye 10 2, 10 3 Kai 1o 10.

. Na avaAuoeTte Toug apiBuoug 56, 84 kal 70 O€ yIVOUEVO TTPWTWV

TTapayoviwy kal va Bpeite To M.K.A kai To E.K.I1 Toug. (B:20)



7. Tpia Aew@opeia avaxwpouv Tautdéxpova ato Tnv agetnpia otig 13:00 10
MEONUEPL. TO TTPWTO AeWQPOPEIO ETIOTPEPEI OTNV APETNPIA ETTEITA ATTO 32
AETTTA KAl avaxXwpei auEoWG, TO EUTEPO ETTEITA ATTO 40 AETTTA KAl
AVaXWPE AUECWG KAl TO TPITO ETTEITA ATTO 48 AETITA KAl AVOXWPET
auéowe.(B:20)

(a) Tr wpa Ba EavaBpebouv dAa padi Eava oTnv ageTnEia yia TTPWTN QOPJ;

(B) NMéoa dpopoAdyia Ba kKavel TO KABE Aew@opEio;

(y) Méoeg popég Ba ouvavinBouv oTnv ageTnpia wg oTig 20:00 1o Bpadu;



ENOTHTA: AKEPAIOI API®GMOI

1.
1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

2.

ZUUTTARpwOoE Ta TTapakdatw: (B.10)

O1 apiBuoi TTou €xouv idI0 TTPOCNHO AEYOVTOI ..oovviivieniiniiniineannn, EVW
QUTOI JE DIOPOPETIKO TTPOCNUO AEYOVTAL. ... )

H amoéotaon evog pntou  apiBuou ammd  TO  PNdév  Afyetal
....................................... Kal €ival TTAVTOTE ..................QPIOUOG.
AUo pnToi apiBuoi TTou gival eTepdoNUOI Kal €Xouv Tnv idia ammoAuTn TIUA
AEYOVTOI ..o .

H 11p600Beon dU0 avTiBETWV APIBPWV EIVAI TTAVTOTE ...veeeieeeeenannns )
To yIvOuEVO BUO €TEPOCUWY QPIBUWY €IVl TTAVIOTE ..ovevvvenniininennnnns.
apiBuég evw TO TINAIKO OUO OPOCNUWY aPIBUWY  €ival  TTAVTOTE
......................... apIBuog.

To d&Bpoiopa apvnNTIKWV aApIBUWY  €ival TTAVIOTE ......coccvvivvnenennnn.
ap1Bude.

AUo pnToi apIBUOoi TTOU €XOUV YIVOUEVO 1 AEYOVTAI ..ovvvvnniniinenne. .

Na ypdyeTe Katd TNV augouoa ocipd Toug apiBuous: (B.8)

3 /12/+8/-1/-3§/-4 / 0/-05

2UUTTANPWOTE TO Trivaka: (.12)

ApiBudg 7 1%

AvTiBeTOC -2,1

AvTioTpo®Og -

wIinN

ATTOAUTN TIPA

Na ouuTTANPwWOoETE PE TO KATAAANAO OUUBOANO <, > kat = WOTE vd

TTpoKUWouv aAnBeic oxéoeig: (B. 4)



N < e

Ll i

© N o o bk WD PPN

TotoBetroTe OTA KEVA TOUG KATAAANAOUG apIBuoUs, wWOoTE va TTPOKUYWOUV

aAnBeig 100TNTES: (B.16)

(-5) +(.....)=-1 B. (-24) = (.....)=3
(-6) - (......) = -10 5. (-8)(......)=1
7)o =7 oT. (-11) = (......) = -2
(9,2) + (......) =0 n. |-18] + (.....)=-6

Na kavete TIG TTPAEEIS: (B.16)
(+3) +(-8) =

(-9)-(-2) =

(-27) = (+9) =

(-12)-(-1) =

(-3) + (+5-14) =

(-40-9) + (-7) =

(-6) — (-2+5) =

+7)- [-3+1] =



Na uttoAoyioeTe TNV TIUA Twv TTapacTdoewyv: (B.12)
(7) - (4) +(-6) =

6+ (+5) + (-6) - (-5) =

(-12) + (+3) - (-2) - (-4) =

(-8) - (-6) ~ (+2) =

Ll A i

9. Ava= 12, B= -8, y= -3 va Bpeite: (B.11)

1. a+B-y=

2. a-y-B=
(x .

3. b=
-y

10. Na ypdayete ditTAa a1rd KABE TTPOTACN KOPBO>> 1 KAGBOG> . (B.5)
a. To dBpoiocua dUo £TEPOCNUWYV APIBUWYV gival apvnTIKOS apIOPOG.

B. To yivouevo duo avtiBeTwy apIBuwyv gival apvnTIKOS apiBudg.

y. To 1rnAiko dUo avTioTpoPwv aplBpwy gival BeTIKOG apIBUOG.
0.Ava <0, >0katy <0 161ETO afy <O0.

e Ava <Okat B <0 16TETO Lla| > 0.



ENOTHTA: BAXIKEX 'TEQMETPIKEX ENNOIEX

1. Naypayete 1o €idog Twv o katw: (B: 12)

0 X
(a) o D ————————
(B) < S e
€
(V). @  tererseesisecssscessiceeaseeiesaienes
A B
(6)
B A
(€)
A N
r
(Q) /N e

2. Naypayete to €id0g NG KABE ywviag kAtw amod authv: (B: 12)

LN

\ 4

\
N

v

...........................................................................



t>

................................................................................

3. Na unoypappioete tn ocwotn andvinon.(B:14)

(o) Mia oéela ywvia eival n:
A AOA , EOA , BOA.
(B) Mia opBr) ywvia givat n:
OE , EOB , AOB.
0 - B (y) Mua euBeia ywvia eival n:

B g AOT , BOT , AOE.
(6) Mia appAeia ywvia gival n:
BOE , TOB , AOI'.
(g) Avo katakopudn ywviec eiva n:
AOl' ue AOB , AOE pe BOA.
E (¢) AVo mopATANPWHATIKEG YWVIEG €lval n:
AOl pue EOI , AOA pue TOA.
(2) AVo edetnc ywvieg eival n:
AOl pe EOB , AOT pe ITOE.

4. Tueidoug ywvia eivat: (B: 6)
(o) HmapamAnpwUATIKA KOG OEELOG YWVIOG) woveeeerereeeiereeere e
(B) H oUUTANPWHATIKA HLOG OEELOG YWV, vveeverieereerecnreraneeeseeseanas
(y) HmopamAnpwpatiki Ko oUPBAELNG YWVIOG, woveeeerereeeeveeeverenee.
(6) H mopamAnpwHOTIKN HLOG OPOAG YWVIOG, evreererrreeecreeerireeeeres
(€) HmopamAnpwUATIKA ULOG EVUOELAG YWVIOG wovvveeeeerereieeiereeee s
(¢) H oUUMANPWHOTIKA MULOG LNOEVIKAG YWVIOG, woveveeereirrereeeeserieeverenee

5. Na urmoAoyioete TNV TN TwV X, a, Y, w KAl B OTLG TILO KATW TEPUTTWOELG:
(Na xpnowonowoete e§iowaon) (B: 25)

(a) A (B)

20-10° Syotopog




(v) 36-50° (6)
)

D+20° 3y
0+70°

v

6. No UTTOAOYLOETE TNV TLUN TOU X KOL TO HKOC TOU uBuypappou Tunpatog AB,
ov M péoo tou AB, AM=(9x-34) cm kot to MB= (2x+1) cm. (Na
xpnowuormnouoste e€iowon) (B: 5)

7. Eva oxowi pnkoug 37 m KOTNKE O€ TPLOL KOUUATLO , TO TIPWTO KOMUATL Elval
SUTAAGLOo TOU SeUTEPOU , EVW TO TPLTO €lval KATA 2 M PHEYAAUTEPO OO TO
npwto. Na Bpeite 1o purKkog Tou peyaAutepou KoppatioL. (Na
xpnowuornouroste e€iowaon) (B: 6)

8. 2to oxnua divovratl OE diyotopocg tng ywvioag AOA, OZ J—OE, AB, I'A guBeieg.
Noa urtoAoyioete TI¢ YwVieC X, ¢, P, w Kal B Tou Mo KATW O UATOG.
( Na dwkatoAoynoete) (B: 20)
r B

x | 35°

v



ENOTHTA: [TAPAAAHAEX — TPII'QNA.

1. Ao to oxfua va ypaete: (10 pov.)
a. AUO YWVLEG EVTOG — EKTOG &
eni ta autad:
B. Ao ywvieg ektog
EVOAANAE:
y. AUO ywvieg evtog emi ta
auTa: v &
6. AUo ywvieg evtog evaAAag: \<

€. AUO YWVLEG EVTOC — EKTOC EVOAAAGE:

2. Na ypayete 10 €i60¢ TOU KAOE TPLYWVOU WC TIPOC TLG TIAEUPEG KOl WG TIPOC TIC

YWVLEC TOU. (12 pov.)

4cm
58° 4cm

32° > 30°

A T
4cm

3. No CUUTANPWOETE Ta KEVA:

a. BA sivat

B. TE giva

y. AZ eival

4. Noa umoypappioste tn owoth A&En «opBo» 1 «AaBog». (6 pov.)

a) KaBe ofuywvio Tpiywvo eival toookeAéc. OPOO/AABGOT
B) To opBoywvio Tpiywvo pmopei va ivat Kat .oomAeupo. OPOO/AAGOZL
v) Eva L.oOmAgUpO Tplywvo €XeL OAEC TIC ywVieg Tou ofelec. OPOO/AABGOZ
8) Eva apBAuywvio tpiywvo dev pumopet va ivat toomievpo. OPOO/AABOZ
€) To tetpamAevpo €xel dBpolopa ywviwv 270°. OPOO/AAGOZ
ot) To opBokevTpo ato opBoywvio Tpiywvo eivat N kopudn TG opOnc ywviag.
OPOO/NAGOZ



5. 2T TIO KATW OXAMOTO VO UTIOAOYLOETE TIC YWVLEC TIOU £(VaL CNUELWUEVEC.

AKOLLOAOYNOTE TIG AMOVTNOELG OQC.

a. B>\<11§o €

\ €

&2

o 615\ &

&2

€ A
Xy
81\\82
BAL AT
AB=AT
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A
® P 7

(8 pov.)

(8 pov.)

(12 pov.)

(8 pov.)

(16 pov.)



6. No vroloyioete 10 %.( Me e€lomon kot dikaoAoyia)

a. / (4 pov.)

2y +30°

B. (4 pov.)

7. ZT0 MopaKkAaTw oxnua to tpiywvo ABr gival toookeAég pue AB = Al ko AA

Slapecog.
No UTtOAOYIOETE TO X, TO HAKOG TWV TTAEUPWV TOU Tplywvou ABT Kal To HETPO TNG
ywviag AAT. (6 pov.)
A
127 \8)°
(5¢+2)cm

B (x +5)cm A 2y +2)cm r



	(α)  ο αριθμός 74            να διαιρείται με το 6.
	(β)  ο αριθμός 52          6  να διαιρείται με το  9 και το 4.
	(γ)  ο αριθμός  379          να διαιρείται με το 2 και 5.
	(δ)  ο αριθμός 6          8          να διαιρείται με το 2, το 3 και το 10.

